
Musím konstatovat, že u každého z nich se projevila úctyhodná dávka hereckého umění. Pozadu 
nezůstali ani nejmenší diváci, kteří s „Pohodou“ zpívali a děj provázeli různými pohyby. Řepa 
byla úspěšně vytažena a parkem se ozýval veliký potlesk a poděkování.  
         

                                 
 

Čas plynul jako voda a naši žáci museli popadnout batůžky a vydat se nazpátek. Cesta                             
z „Krakonoše“ utíkala pod nohama a za půl hodinky už nás vezl autobus směrem na nádraží. 
Všichni si přáli, aby zas přijel nový vláček. Přání bylo vyslyšeno a spokojeni jsme se vezli 
k domovu. Přestože nám sluníčko celý den vydatně svítilo nad hlavami, dojeli jsme v pořádku          
a plni nových, krásných zážitků.  
 
                                                                                               Mgr. Dana Zemanová 
                                                                                                                   učitelka ZŠ 
 
 
 
Jak jsme oslavili MDD                                  

 
Oslavy dnů všeho možného zavdávají dobrý důvod k setkávání, 
odpočinku a projevům díků a radosti obecně. Máme oslavy 
známé a uznávané, jakými jsou bezpochyby Den matek, Den 
otců, Den dětí, jejichž data máme uložena do obecného 
povědomí. Výčet by mohl pokračovat Dnem Země, vody, knihy, 
štěstí, zamilovaných, ale i různých nemocí až k méně známým 
Dnům venkovanek a k dalším kuriózním oslavám.  
1. červen 
 je Mezinárodním dnem dětí a patří ke svátkům nejveselejším. 

Šťastným a rozzářeným očím dítěte se nevyrovná nic. Tradičně bývají tyto oslavy v režii nás, 
dospělých. Víme o dětských zálibách v pohybu a sladkostech a tak připravujeme program                       
v tomto duchu. A býváme úspěšní. 
Jak to vypadá, když roli dospělých přeberou děti? To nám ukázali žáci základní školy z blízkých 
Konstantinových Lázní. Paní ředitelka Alena Kálavská se svým učitelským sborem má v tomto 
ohledu řadu zkušeností. Naše škola s radostí přijala pozvání k oslavám Dne dětí, jež by se dala 
nazvat „Děti dětem". Přesně tak vše probíhalo. 
Co jsme ten den zažili?  
Časné ranní vstávání a cestování osobním vlakem a "lokálkou". Procházku krásným lázeňským 
parkem se spoustou soch a dobrovolnou ochutnávku Prusíkova pramene.  

S  prostředím hostitelské  školy 

nás seznámila  paní  ředitelka.  

Žáci se svými učiteli si pro nás 

připravili nevšední prožitkový 

den. Během něj jsme absolvovali 

prohlídku školy, luštění 

zahradnické tajenky, sportovní 

soutěže   na   více   než   deseti  stanovištích,  hasičské  disciplíny                     


